夜间高速上几乎没了大罐车

本月起危化品车辆夜间禁上高速,违规驾驶员将被罚2000元

本报11月5日讯(记者 杨玉龙)

注意了!危化品运输车辆夜间不能上高速了!自11月1日起,每日19点至次日凌晨6点,禁止危险物品运输车辆通行山东省内高速公路。若违反限行规定,还将面临大额罚款!此规定实行后,夜间高速路变得更加安全畅通。

"危化品运输车辆在夜间高速行驶时,事故率要远远高出白天,可一旦发生事故,危害性往往就很大。"东营高速交警支队二中队民警介绍,高速公路全封闭且单向行驶,一旦发生涉及危险物品的交通事故,由于没有适当的路口驶离高速公路,造成已驶入事故现场的车辆进退两难,形成交通瓶颈。事故发生后,现场清理难度大,处置时

近年来,投

身股市的居民

越来越多,广大

股民跃跃欲试,

时刻琢磨如何

"大浪淘金",但

是因不具备专

业知识,于是就

让骗子发现了

这个"商机"。据

了解,建立虚假

网站寻找防范

意识较弱的股

民,成为不法分

子诈骗的主要

手段。近日,家

住东营区的股

民李先生就在

网上遇到一个

"炒股专家",本

想跟"专家"炒

股发财,结果却

被骗走了近 40

万元。

间长,易造成长时间长距离交通拥堵。另外,危险物品运输车辆夜间行驶时,受高速公路光线不足和驾驶员疲劳驾驶等因素的影响,安全隐患多,易发生交通事故。

4日上午,在荣乌高速东营南人口处,已经摆放出醒目的提示标志,禁止危化品车辆夜间上高速行驶。据了解,为加强危险品运输车辆管理,山东省公安厅和山东省安全生产监督管理局联合下发通告,要求自11月1日起,每日19时至次日凌晨6时禁止危险物品运输车辆通行省内高速公路。违反规定的,驾驶人将被处2000元罚款,并对相关运输企业处5万元以上10万元以下罚款。如危化品运输车辆在19时前已经驶人高速公路,应就近选择收

费站驶离。

"按照新实施的宪法修正案,还将违法运输危化品纳入危险驾驶罪,处罚更加严厉。"民警介绍,宪法休整案自11月1日起施行,其中规定违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全的行为,机动车所有人、管理人负有直接责任的,都将纳入危险驾驶罪定罪处罚。这意味着,违规运输危化品当事人、车辆所有人和管理人等将由原来的行政处罚上升为"处拘役,并处罚金"的刑事处罚。

"现在,夜间上高速的危化品车辆明显少见,几乎没有了。"民警介绍,新规起到了极大的震慑作用,整治效果显著,"夜间没有了这些大罐车,高速变得更加畅通安全。"



交警部门加强对危化品运输车辆的检查。 通讯员提供

想跟"专家"炒股 却被骗走 40 万

民警称:通过验证 ICP 证和支付方式可辨别相关网站真伪

本报记者 顾松 通讯员 王玉民

偶遇证券分析专家,逐步掉入诈骗陷阱

10月8日, 胜北社区股民李先生在网上搜索炒股信息时,发现一个"胡先生的博客",博主胡某的认证是某证券股份有限公司分析师。随后的20多天里,李先生经常关注胡某在博客里发表的对股票的分析和预测,发现胡某分析预测还非常准。

10月28日下午,李先生根据博客里的QQ申请将胡某加为好友,通过多次聊天后感觉胡某对炒股知识非常精通,便决定注册成会员跟着胡某炒股。10月29日下午,李先生按照胡某的要求汇去了2500元的会员费,随后又按照其要求汇去了23000元的保密费。胡某则在网上以某证券股份有限公司的名义同李先生签订了合同和填写了缴纳会费、保密费的收据。

11月1日上午,胡某打来电话,以证监会需要验资为由让李先生有多少钱就将多少钱转账到他的账户上进行验资,并说验完资后半小时就将资金返还,李先生也未多加思考就将家中的37万3千元全部汇了过去。但几个小时过去了,李先生仍未收到资金返回的信息,不断打电话催促,一开始胡某还以没有验完资推脱,后来电话直接不接了,李先生逐渐感觉到了资金的危险。

2 日凌晨 1 点多钟,李先生发现自己的 QQ 里已经没有胡某这个人了,胡某博客里的所有内容也全部被删除,电话也处于停机状态。李先生这才发觉自己真的上当受骗,接着向滨海公安局滨北分局报警。

互联网成诈骗高发地,警方支招防骗

据滨北分局办案民警介绍,在网络发达的时代,诈骗团伙已经不再限于电话、短信诈骗等手段,更多地将阵地发展到了网络。形形色色的网页、论坛、广告、微信、陌陌、QQ等都是骗子发布消息的地点,而且股民一旦求财心切,便容易误入陷阱。

"骗子往往都是在网上建立仿真度极高的股票诈骗网站,并通过知名网站的竞价排名,将诈骗网站放在搜索结果的最前面。"办案民警称,只要网民搜索与股票、证券相关的字词,甚至股票代码,这些诈骗网站都会被放在搜索结果的第一页。在此基础上,以内部信息、高额回报为诱饵,要求股民注册会员,进而以代为炒股或验资的名义要求股民汇款。为了使股民相信,有的骗子还将股民的会员信息、账户余额信息等发布在网站上。收到小额汇款之初,将约定的分红准时打回当事人银行账户上,赢得当事人信任,等到当事人将更多的钱打到诈骗账户上,骗子马上关闭网站,电话遁形。

在警方看来,不管骗子多么自作聪明,但是骗人的目的是不会改变的,只要股民仔细辨认,这些诈骗网站的狐狸尾巴还是很容易找出来的。办案民警提醒广大股民,打开一个合法的股票网站,有随时更新的股票信息、服务热线电话、公司地址,首页最下方还有ICP 经营许可证等。所谓ICP 是网络内容服务商的英文缩写,ICP 必须具备的证书即为ICP 证,就是各地通信管理部门核发的《中华人民共和国电信与信息服务业务经营许可证》。根据国家《互联网信息服务管理办法》规定,经营性网站必须办理ICP证,否则就属于非法经营。诈骗网站当然也有"ICP 备案号",只不过它的备案号放到"工业和信息化部ICP/IP 地址/域名信息备案管理系统"中是查不到的。所以如果弄不清网站的真伪,可以把网站首页最下方的ICP 编号输进工业和信息化部这一备案管理系统,查一查它到底有没有备案。

"诈骗网站一般都推行会员制,需要缴纳会员费才能成为其会员,并获得股票信息。"办案民警介绍,正规股票网站都不会让股民汇钱替股民代为炒股,如果一家网站要求你通过它提供的银行账号汇款,然后代为炒股或进行验资,而这个银行账号又是个人的名字,那么它肯定是骗子虚拟的网站,"股票诈骗网站上有热线电话,看似一个如假包换的正规公司,其实那只是一个网上的虚拟电话。一旦大笔钱骗到手后,这个虚拟电话就会关闭,你想通过这个电话追查骗子的行踪是很困难的。"

企业出纳遇"私人订制"式诈骗

涉案金额 4 万元,或与信息泄露有关

本报11月5日讯(记者 顾松 通讯员 徐栋) 近年来,利用"猜猜我是谁"等形式冒充亲朋好友的诈骗手法曾经让不少人上当受骗,如今,面对大家都已经"免疫"的传统电信骗局,骗子们又翻新出了新花招,冒充领导或老板打电话,指使员工汇款或者借钱。近日,东营市某企业单位出纳不慎"中招",一次性被骗汇四万元。

据了解,张霞(化名)是一名企业出纳,平日负责现金收付工作。10月26日晚6时许,一个139开头的本地号码来电,接通电话后对方严肃吩咐:"小张,明天上午十点钟到我办公室汇报工作!"由于来电号码陌生,张霞一时愣住了,于是她客气的询问对方身份,不料对方却勃然大怒斥责张霞:"怎么,张霞?连领导的声音都听不出来了!"张霞有些慌神,她感觉声音有点像公司的陈总经理,便试探问道:"您是陈总?""对啦,是我!这是我的私人号码,钱款准备好了吗?"对方口气威严。

说来也巧,张霞所在公司财务部刚刚开过会议,很快要与客户进行结算货款。"陈总,明天就可以着手进行。"张霞回答。话音未落"陈总"已霸道地挂断电话。

10月27日上午8时30分许,张霞正在办公室整理预算报表和月度结算以便向"陈总"汇报时,手机铃声再次响起。"陈总"来电:"小张,你立刻到银行去汇款,我给你说下账号。!""好的,陈总,待我请示一下财务主管。"张霞慌不迭地答应着,电话那端却传来"陈总"怒喝声:"你想不想干了,就照我说的办,回头我同他讲!先汇三万,现在就去!"

原本公司有财务制度,大额现金支付需经会计审核、财务主管签批,张霞听"陈总"催得急,"慑于"上级领导的压力,只得急匆匆赶到银行,将三万元现金汇到"陈总"指定账户。汇款未及五分钟后,"陈总"又电话指示张霞汇款一万,语气不容置疑。如此,张霞将四万元款项汇出。

回到公司后,张霞向单位财务主管汇报,财务主管对此笔业务并不知情,二人向单位陈总经理询问,陈总经理称没有给张霞打过电话,也没安排过汇款业务。张霞这才醒悟过来,原来是有人冒充领导打电话骗汇。当日下午3时许,张霞向滨海公安局滨东分局报案。

办案民警称,与传统的无技术含量的"你猜你猜"诈骗办案民警称,与传统的无技术含量的"你猜你猜"诈骗不同,该起电信诈骗中不法分子使用的手机显示与受害者为同一归属地,另外诈骗者手头有大量与手机导码对应的真实姓名,很显然涉及用户隐私泄露。诈骗过程中,施骗者利用职员对上级领导的敬畏心理,运用网络电话虚拟改号技术,将来电号码改成某领导人的电话号码(或是购买了全国各地的电话卡),然后给已掌握一部分身份信息的诈骗对象打电话。

东营港将有大型智能停车场

本报11月5日讯(记者 杨玉龙 通讯员 李扬) 在东营港港区道路上,大型货车,危化品运输车进出港繁忙,违法乱停现象严重,存在极大的安全隐患。近日,东营交警直属四大队支招,向管委会提报了《大型智能停车场建设方案》,将大大改善港区道路交通环境。

"东营港港区内炼油化工、机械加工企业众多,大型货车、危化品运输车进出港络绎不绝,冗长的车队往往可占道数百米,违法乱停现象严重,存在极大的安全隐患。"东营交警直属四大队民警介绍,为预防和减少各类交通事故发生,改善道路交通环境,大队在前期向管委会

提报《东营港经济开发区智能交通建设方案》的基础上,针对辖区"停车难"的窘况,再次向管委会提报了《大型智能停车场建设方案》。

据了解,项目拟投资600余万元,建设占地约8000㎡的大型停车场,采用先进地磁车位引导系统来识别车位是否有

车,并以无线方式将数据上传至集中控制器,从而实现车位引导,具有面积广、停车高效,维护简单等优点。

智能交通及智能停车场建设完成并顺利投入使用后,将能减少交通安全隐患,提高道路安全系数和通行效率,缓解交通拥堵,大大改善港区道路交通环境。